
  VERBALE DEL 12 NOVEMBRE 2020 

L'anno 2020, il giorno 12 del mese di Novembre, il Consiglio della II Circoscrizione si è riunito in modalità 

videoconferenza (mediante collegamento telematico a distanza) giusta convocazione del Presidente Greco 

prot. 854548 del 25/09/2020 per trattare gli argomenti di cui all'allegato O.d.G. 

Presiede la seduta il Presidente Greco, il quale alle ore 09:51  invita il Segretario, D.ssa Lotà a chiamare 

l’appello. Risultano presenti i seguenti Consiglieri: Cardella, Guaresi, Marchese, Orilia, Savoca, 

Scarlata, Serio, Tusa, Viscuso e il Presidente Greco.  

E’ assistito dal Segretario l’Esp. Contabile D.ssa Giovanna Lotà.  

Redige il verbale il Coll.re Prof. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Ventimiglia.  

Verificata la validità del quorum strutturale, il Presidente Greco dichiara aperta la seduta e ringrazia gli 

uffici e la Sispi che permettono ai consiglieri di poter svolgere le sedute in videoconferenza. Comunica che 

ancora la sede circoscrizionale è chiusa per problemi di Covid e che si attende l’autorizzazione da parte 

dell’Asp per la riapertura.  

Il consigliere Guaresi invita il Presidente a riformare la commissione sport, visto che alcuni cittadini hanno 

espresso il desiderio di organizzare, quando sarà possibile, delle manifestazioni, in ogni caso è giusto 

riformularla. Il Presidente Greco risponde che al più presto redigerà l’OdG.  

Il consigliere Guaresi ricorda che i numeri sui decessi per Covid purtroppo continuano a salire, anche suo 

zio a Verona è deceduto, pertanto esorta tutti gli anziani, che sono più vulnerabili, a stare a casa e prega tutti 

di rispettare le regole per contenere i casi. Purtroppo vi sono tante persone che ancora non hanno capito la 

serietà del problema e molti sui social danno messaggi malsani e poco educativi, sottolineando che il Covid 

non esiste. Tutto questo va fermato e occorre denunciare queste persone e ricorda che la stessa signora che 

ha pronunciato la frase, tristemente diventata famosa, è stata denunciata per ciò che ha fatto domenica a 

Mondello. Infine informa che in via Galletti sono stati tolti i quintali di spazzatura, si aspetta che vengono 

tolti gli ulteriori ingombranti presenti, dopo di ciò si effettuerà la sanificazione sul tratto, per ripristinare le 

giuste condizioni igienico-sanitarie e riportare il decoro. 

Alle ore 09:57 esce il consigliere Cardella. 

Il consigliere Marchese chiede notizie sia sul transito degli operatori Reset alla Rap, che sul settore Ville e 

Giardini in quanto tanti alberi necessitano di potatura urgente. 

Il Presidente Greco risponde che non si hanno ancora notizie sul transito degli operatori, per quanto 

riguarda il settore Ville e Giardini hanno iniziato a fare alcuni interventi sugli alberi in via Giafar e in Corso 

dei Mille, pertanto sembrerebbe un buon inizio. 

Alle ore 10:06 esce il consigliere Scarlata. 

Il Vicepresidente Savoca chiede al Presidente di attivarsi subito per una problematica molto pericolosa che 

si sta verificando sul marciapiede di via Messina Marine. Ebbene, molti ciclomotori vi sfrecciano ad alta 

velocità creando disagi e pericoli ai pedoni che vi transitano. Tutto questo è intollerabile e urge risolvere 

questo grave problema, in quanto il marciapiede è a uso dei pedoni e non dei ciclomotori. Spera che ci 

possano essere più controlli, in quanto i pedoni rischiano quotidianamente la loro vita.   

Il Presidente Greco ringrazia il vicepresidente di aver esposto questo grave problema e risponde che farà 

subito partire una nota urgente. 

Terminata la discussione il Presidente Greco nomina gli scrutatori i consiglieri: Orilia, Savoca  e 

Viscuso e il consiglio approva all’unanimità.  

Si passa al II punto iscritto all’OdG: Approvazione verbali sedute precedenti e si dà lettura del verbale del 

2 Novembre 2020 che viene approvato per appello nominale alle ore 10:20. Risultano assenti alla 

votazione i consiglieri Cardella e Scarlata. 

Alle ore 10:22 il Presidente Greco dichiara chiusa la seduta. 

                  Il Segretario                                                                         Il Presidente   
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